

祖力皮卡尔·艾尼瓦尔是村里人的骄傲,带动了多名村民稳定就业 学艺归来 这名装修工在村里开了一家公司

“祖力皮卡尔·艾尼瓦尔就是我们本村人,从一个农村孩子打拼到现在,实在太不容易了!”说起这位年轻有为的同村人,麦尔丹·买买提告诉笔者,全村人都为他感到骄傲,还鼓励自己的孩子向他看齐。

祖力皮卡尔·艾尼瓦尔今年28岁,作为家中长子的他,从小就懂事能干。成年后,他和村里人一同外出务工。“一年下来,我几乎没有休息过,每天都在认真工作,努力跟师傅学习装修技术。”祖力皮卡尔·艾尼瓦尔说,打工赚来的收入大部分都用来补贴家用、供弟弟们上学。令他欣慰的是,两个弟弟都以优异的成绩从大学毕业,家里的生活也逐渐有了改善。

由于做工精细、干事负责,祖力皮卡尔·艾尼瓦尔在外务工期间就得到客户的一致好评,这让他有了创业的信心。考虑到家乡装修公司少、同村人采购不方便,回村创办装修公司、凭借自己的技能创造一番作为的想法,始终萦绕在他的心头。

祖力皮卡尔·艾尼瓦尔把创业的想法和工友交流后,3名工友当场就表示支持,库尔班·艾尔肯就是其中之一。“祖力皮卡尔做事可靠,我们平时都信任他,相信在他的带领下,创业一定会成功。”库尔班·艾尔肯说。

有技术、有想法、有人员,摆在祖力皮卡尔·艾尼瓦尔面前最大的难题是缺少启动资金。

“我们4个人都来自农村家庭,尽管在外打工了三四年,攒下的钱也没法支撑我们的创业计划。”祖力皮卡尔·艾尼瓦尔说,后来他鼓足勇气把想法告诉了家人。

他的弟弟艾尼沙尔·艾尼瓦尔告诉

冬季的新疆阿克苏地区,夜晚的气温已降至零下,柯坪县玉尔其乡玉尔其村麦尔丹·买买提家中连日来却是灯火通明,新疆依孜巴热色装修有限公司负责人祖力皮卡尔·艾尼瓦尔,忙着在此验收施工现场。



网络图片

笔者,哥哥把开办公司的想法告诉妈妈后,妈妈当时并没有多说什么,但第二天一大早,妈妈便把家里的全部存款交到了哥哥手上。

此外,祖力皮卡尔·艾尼瓦尔4人还在亲友的支持以及乡政府、村委会的

帮助下,获得了35万元的免息贷款。经过半年的准备,新疆依孜巴热色装修有限公司成功创办,地址就落在该村。

祖力皮卡尔·艾尼瓦尔介绍,公司所需的装修材料比较多,木板、油漆、瓷砖等材料需要较大面积的仓库来存放,

为了节约成本,便在玉尔其村租了一个700多平方米的空地。由于村委会鼓励年轻人创业,给予每年只需交3万元的优惠租金。

质量是客户满意的最好标准。自公司创办以来,祖力皮卡尔·艾尼瓦尔和其他3位负责人坚持亲力亲为,自己去阿克苏或者乌鲁木齐购买原材料,每次去一趟少则三五天,多则半个月,在各大装修市场来回比较,日行步数经常超过3万步。材料购买回来以后,他们也亲自上手装修,在各个施工现场检查装修质量。“只要我们认真对待每一位客户,干好装修本职工作,相信就会有源源不断的客源。”祖力皮卡尔·艾尼瓦尔坚定地说。

凭着这股干劲,定制衣柜、材料选配、装修设计……公司的生意越来越好,经营范围也不断扩大。在大家的共同努力下,公司当年就实现纯收入20余万元。今年,公司还扩大了100平方米的面积,同时在柯坪县开了一家工作室,一步一个脚印迈进新的发展阶段。

祖力皮卡尔·艾尼瓦尔不仅自己收获了事业上的成功,还带动了10名村民稳定就业,每月平均工资在3000元左右。员工安赛尔·艾尼瓦尔说:“祖力皮卡尔·艾尼瓦尔是我们的榜样,他让我们在家门口就能学到装修技能,掌握一门手艺,还直接提供就业机会,实现稳定增收。”

“只要有梦想,一切皆有可能。”谈及未来,祖力皮卡尔·艾尼瓦尔既有更宏大的计划,也明白需要脚踏实地干好每一单业务,将继续怀揣着对家乡的热爱和对事业的执着追求,带领公司走向更美好的未来。

(吴铎思 赵霞)

点亮清廉 光明一生

廉

市场信息报

MARKET INFORMATION

“讲文明·树新风”公益广告